

## Как выбрать духи?

Коко Шанель назвала духи тем аксессуаром, который дает знать о появлении женщины и продолжает напоминать о ней, когда она ушла. Духи позволяют женщине выразить свою индивидуальность, характер и настроение, поэтому так важно не ошибиться с выбором этого невидимого оружия. Аромат духов любимой женщины остается в памяти мужчины надолго. Спустя годы он не вспомнит, во что была одета его любимая, но аромат ее духов останется в его памяти надолго – скорее всего, навсегда.

Не зря французы говорят, что запах, нижнее белье и обувь являются самыми важными элементами, создающими образ женщины. На духах не нужно экономить – это первое правило настоящей женщины. Второе правило гласит, что к выбору духов не стоит относиться легкомысленно. Приведенные в статье сведения помогут сделать правильный выбор аромата.

Запахов на земле бесконечное множество! Как приятных, так и неприятных. Те ароматы, с которыми работают парфюмеры, делятся на несколько типов:

- свежие ароматы – это запах чистого воздуха, свежескошенной травы и утренней росы;
- фруктовые ароматы напоминают вкус и запах благоухающей земляники, сочного персика, свежего и бодрящего лимона и др.;
- цветочные ароматы – это букеты садовых растений и запах цветущего луга;
- амбровые ароматы (их еще называют восточными) – терпкие, сладкие и темпераментные;
- пряные ароматы – это запах специй, возбуждающих и бодрящих;

## Как выбрать духи

Автор: admin

01.02.2012 12:13 -

---

- шипровые ароматы напоминают о мохе, лесе, деревьях и цветах;

- древесные ароматы, использующиеся чаще в мужской парфюмерии, – это терпкий, но естественный запах дерева благородных пород.

Как же не заблудиться в этом многообразии ароматов и выбрать то, что соответствует образу? Считается, что чувственным брюнеткам больше подходят яркие, сладкие ароматы, но не слишком терпкие. Светловолосым женщинам с матовой кожей подойдут изящные цветочные ароматы. Блондинкам со светлой кожей следует отдавать предпочтение духам со свежими и фруктовыми нотами. Терпкие восточные духи идеально подчеркнут образ яркой шатенки.

Однако цветотип женщины не должен являться единственным условием – необходимо учитывать также особенности ее стиля и характера. Брюнетка может быть нежной и романтичной, а легкая и воздушная на вид блондинка – сильной и даже властной. Далеко не всем брюнеткам идеально подойдут сладкие, пряные ароматы: юной и озорной лучше отдать предпочтение свежим ароматам, а нежной и романтичной выбирать духи с цветочными ароматами. Характер сильной блондинки, стильной и уверенной в себе, подчеркнут шипровые или даже древесные ароматы.

В целом правило выбора парфюма можно сформулировать так – сильным, надменным и честолюбивым женщинам, независимо от цвета волос, подойдут яркие и запоминающиеся ароматы, похожие на мужские. Эротичным знойным красоткам – терпкие восточные, а романтичным и нежным – свежие, цветочные и фруктовые.

Духи принято считать женским оружием, могущим убивать мужчин наповал. Если перед женщиной стоит цель очаровать мужчину, ей нужно знать о некоторых секретах. Жан-Поль Герлен сказал: «Я уверен, что, если мужчина влюбился в женщину, ее выбор духов был удачен». Ведь мужчина любит не только глазами, как принято считать. Его необыкновенно волнует запах женщины. Разумеется, мужчину более всего возбуждает естественный женский запах, но аромат духов дополняет эти ощущения.

Сильному полу, как правило, не нравятся резкие запахи – их гораздо больше волнуют едва заметные ароматы. Какие из них наиболее привлекают мужчин? Фруктовый

## Как выбрать духи

Автор: admin

01.02.2012 12:13 -

---

парфюм возбуждает у мужчины аппетит – и не только к еде. Более всего таким действием обладают земляничный и яблочный ароматы. Аромат иланг-иланга, по мнению специалистов, может вызвать в мужчине страстное желание, т.е. духи с нотами иланг-иланга являются своего рода афродизиак.

Практически ни одного мужчину не оставит равнодушным аромат ванили. Самое приятное здесь то, что женщина, которая пахнет ванилью, кажется мужчине моложе своих лет. Ароматы кокоса и шоколада могут оказывать такое же действие. Однако парфюм с нотами ванили, кокоса и шоколада хорош для привлечения мужчины, но, когда дело доходит до спальни, от них лучше отказаться, отдав предпочтение ароматам имбиря, эвкалипта, пачули.

Аромат жасмина напоминает мужчинам естественный запах женщины. Специалисты в области парфюмерии утверждают, что даже дурнушка, пахнувшая жасмином, покажется мужчине привлекательной. Кстати, многочисленные исследования, проводимые с целью выяснить, чем, по мнению мужчины, должна пахнуть женщина, показали, что настоящая женщина пахнет пирогом, чем-то сладким, розами, теплом и уютом. Хорошо, что не борщом!

Определившись, какой тип ароматов вы будете спрашивать в парфюмерном магазине, не забудьте, прежде чем отправиться туда, вооружиться еще несколькими полезными советами. Не пробуйте за один раз более трех ароматов – вы не сможете различать их оттенки. Выбирая духи, наносите их на свою кожу – только так вы сможете понять их истинный характер. Лучше всего нанести немного духов на кожу и покинуть магазин. В течение дня аромат будет меняться, и вы уже точно будете знать – ваши это духи или нет. Важный момент – не стоит выбирать духи в критические дни, так как обоняние в этот период изменяется.

И еще один совет: выбрав определенный аромат, постарайтесь использовать другие косметические средства с ароматами той же серии – не допускайте разногласий. Если духи имеют аромат ванили, то пусть ваниль присутствует и в шампуне, геле для душа, дезодоранте.

Один француз сказал: «Духи – это та самая точка над і для ухоженной, элегантной женщины». Выбор парфюма – дело ответственное и непростое. Духи как мужчины – их можно долго и тщательно выбирать, а можно просто влюбиться! Если так произошло –

## Как выбрать духи

Автор: admin

01.02.2012 12:13 -

---

то это ваши духи!

Автор - **Оксана Манкевич**

[Источник](#)